

800套活动板房 104套不能住人?

凤台原副县长渎职受贿造出“揪心工程”，一审被判十一年

星报讯(吴贻伙) 本是让老百姓安心的活动板房工程,却由于身为副县长的朱家亚的严重不负责任,最终建成了群众的“揪心工程”。4月19日,安徽省凤台县原县委常委、副县长朱家亚因犯玩忽职守罪、受贿罪,被淮南市潘集区人民法院一审数罪并罚判处有期徒刑十一年,并处没收财产人民币5万元。

一审法院经审理查明,2008年10月至12月,朱家亚在负责采煤沉陷区800套活动

板房工程建设期间,明知建设质量存在严重问题,不顾质量技术监督部门出具的质量问题报告,不仅没有对质量问题进行整改,还违反《安徽省建设项目竣工决算审计规定》,仍然向施工单位支付97%的工程款。后经阜阳市产品质量监督检验所鉴定,该工程所用的金属夹心板不合格,不符合国家建材行业规定标准;根据有关会计师事务所对800套住房的审计结论,有316套房未做地坪,587套房未做散水坡,104套房

渗漏不能住人。此活动板房的质量问题引起当地群众强烈不满,造成恶劣社会影响。

此外,朱家亚利用负责水利建设和新农村建设便利条件,于2008年春节至2009年5月,收受凤台县城防堤加固工程项目经理、永幸河排灌站长、安徽省送变电公司凤台电厂项目部经理、凤台县杨村乡店集村支部书记等单位和个人11万元,并为他人牟取利益。

法院认为,朱家亚身为国家机关工作

人员,利用职务上的便利,多次收受他人钱款11万元,为他人谋取利益,损害了国家公务员的形象;在负责承建民生工程中没有尽到监督管理责任,致使公共财产遭受重大经济损失,使政府的公信力受到严重损害,检察机关指控其玩忽职守罪、受贿罪的罪名成立,遂以受贿罪判处其有期徒刑十年,并没收财产人民币5万元;以玩忽职守罪判处其有期徒刑一年六个月,决定执行上述判决。



“哒——哒——”4月20日,一辆客车在岳西县汽车站出站时,由于车前广场外的道路中央乱摆摊点和乱停放车辆无法出站,长鸣起十余分钟号来,吵得附近商户和居民无法正常工作和生活。图为车站门头上虽然挂着“创文明车站 树行业新风”的标语,但车站外停放的车辆和摊点却一片乱糟糟的。

大可 文/图

皖江大力推进基础建设 已累计投资超千亿元

星报讯(记者 俞宝强) 4月19日上午,《促进皖江城市带承接产业转移示范区发展条例(草案)》提请至省十一届人大常委会第二十五次会议审议,其中鼓励先行先试的创设性规定是草案的亮点。20日,记者获悉,2010年,皖江城市带承接产业转移示范区累计完成交通、水利、环境等基础设施投资1158亿元,增长21.9%,增幅高于全省平均水平近3个百分点。

女童坠入30米深水井 警民合力半小时后救起

星报讯(王韬 记者 胡昊) 4月18日18时许,全椒县十字镇潭墩滤芯器厂内发生一起意外伤害事故,一名7岁的小女孩在井边玩耍时,不慎坠入30米深的水井中,所幸半小时后被民警和附近民众合力救起。

“不好了,小女孩掉进水井啦!”当天下午18时01分,全椒县公安局指挥中心接群众报警后,立即指令该县十字派出所民警赶赴现场。民警到现场后发现,一女孩掉进深约30米的水井中,身体已有一半浸泡在水里,双手抓着井绳避免沉入水底,随时都有生命危险。民警立即从附近农家找来长绳,并找到专业从事打井的居民王某下井解救。

18时15分许,王某通过绳索下到了井底,并把另一根随身携带的绳索系在女孩的腰间;18时30分,小女孩在警民合力之下被成功解救。

经查,小女孩系全椒县十字镇潭墩街道居民杨某之女,当天放学后到井边玩耍,不慎将井盖踩坏而坠入井中。

输液起反应,三岁男童命丧“黑诊所”

事发巢湖,女村医涉嫌非法行医被警方带走

星报讯(记者 张发平) 4月17日,巢湖市居巢区夏阁镇苏垅村后刘自然村发生一起非法行医致人死亡的医疗事故,一名三岁男童不幸死亡。事发后,61岁的女村医欧某被警方带走。

4月20日下午,记者来到居巢区夏阁镇苏垅村后刘自然村,据当事人父亲刘某介绍,17日下午,三岁的儿子小磊(化名)感冒发烧,他将孩子带到村医欧某家求

医。欧某给小磊打吊水,刚开始小磊就有异常反应,口里吐痰,但欧某说没事。大约一分钟后,孩子眼睛直往上翻,刘某再喊来欧医生,欧说是正常反应。刘某感觉情况不妙,拨打了120。救护车赶到时,小磊已停止呼吸。

4月20日中午,在苏垅村卫生室,该卫生室室长王某告诉记者,苏垅村卫生室编制为6人,欧某是2009年3月进入卫生室

的。此次欧某是下班时间在家中给小磊医疗的,与村卫生室没有关系。

20日上午,巢湖市居巢区卫生局医政股股长刘晓荣接受记者采访时说,苏垅村卫生室编制只有4人,欧某系村级卫生室擅自聘用的人员,她曾是一名赤脚医生,但是没有经过乡村医生注册登记,曾因非法行医而被卫生部门查处过。事发当日,欧某因涉嫌非法行医被警方带走。

戴光强 百姓健康大讲堂之四

吃维系着人的生命,吃贯穿着人的一生。健康和长寿是吃出来的,疾病和减寿也是吃出来的,关键就在于您怎么吃了。第四期百姓健康大讲堂将首次走出合肥,走进淮南。著名教授戴光强将和大家一起讨论人生最大的一件事:

健康食为天——吃出健康的秘诀

时间: 4月23日(周六)下午14:30—16:30

地点: 淮南市学院南路市工商局五楼会议室

主办单位: 安徽出版集团、安徽国祯集团、合肥百大集团
承办单位: 市场星报、安徽国祯健康产业投资有限公司、淮南百大购物中心
协办单位: 富硒康
网络支持: 星空社区、合肥热线、合肥微博、安徽健康网、新浪微博、国祯健康网

